

# *Västra Svealands Bågskytteförbund*

## *Extra årsmötesprotokoll 2016-05-10*

### **1 Mötet öppnas:**

Ordförande Fredrik Rudin hälsar välkomna och förklarar mötet öppnat.

### **2 Upprop och fullmaktgranskning:**

Jessica Larsson läser upp de fullmakter som inkommit från följande deltagande föreningar: Bågskyttarna Kil, BK Fjäders, Älvenäs BK, Karlstad bågskytteklubb och Järnvägens bågskytteförening. Från styrelsen deltar Fredrik Rudin, Rolf Larsson, Birgitta Lundgren och Jessica Larsson.

### **3 Fastställande av dagordning:**

Dagordningen fastställdes.

### **4 Fråga om mötets behöriga utlysande:**

Inbjudan har skickats via mail till samtliga anslutna föreningar i god tid före mötet samt varit publicerat på hemsidan som en påminnelse då Idrottonline har legat nere en period.

Mötet ansågs vara behörigt utlyst.

### **5 Val av ordförande för mötet:**

Till ordförande för mötet valdes Kurt Lundgren.

### **6 Val av sekreterare för mötet:**

Till sekreterare för mötet valdes Jessica Larsson

### **7 Val av två justerare tillika rösträknare:**

Till justerare valdes Lena Rosander, Älvenäs och Leif Malm, Kil.

### **8 Beslut om styrelsens storlek enligt stadgar:**

Mötet beslutade att styrelsen skall bestå av ordförande och fyra (4) ledamöter.

### **9 Val av ledamot för en tid av 2 år:**

Andreas Rosander valdes in på ett fyllnadsval som ledamot för en tid av 1 år.

# **Västra Svealands Bågskytteförbund**

## **10 Val av Valberedning för en tid av 1 år.**

Till valberedning valdes Per-Arne Käck och Bo Mossberg med en sistnämnda som sammankallande.

## **11 Arrangörer av DM-tävlingar**

Det enda DM som är klart att det blir av är inomhus DM som kommer att arrangeras av BS Kil.

Övriga DM saknar arrangör i skrivande stund så om någon förening vill ta åt sig ett arrangemang av en DM-tävling så hör man av sig till valfri medlem av VSBF:s styrelse.

Kvar att arrangera är tavla utomhus, fält och jakt samt 3D.

## **12 Övriga frågor:**

Inbjudan till sommarserien har gått ut på mail till samtliga föreningar i distriktet och kommer även inom kort på hemsidan.

## **13 Mötets avslutning:**

Kurt tackar för visat intresse och avslutar mötet.

Mötesordförande

.....  
*Elektroniskt godkänd kopia*

Mötessekreterare

.....  
*Elektroniskt godkänd kopia*

Justerare

.....  
*Elektroniskt godkänd kopia*

Justerare

.....  
*Elektroniskt godkänd kopia*